
PROTOKÓŁ NR 105/2025 
posiedzenia Zarządu Powiatu Wągrowieckiego 

z dnia 19 grudnia 2025 roku, 
które odbyło się w Starostwie Powiatowym w gabinecie Starosty 

Posiedzenie Zarządu rozpoczęto o godz.13.00, zakończono o godz.13.50 
 

W posiedzeniu uczestniczyli: 
1. Tomasz Kranc-Starosta Wągrowiecki 
2. Jerzy Springer- Wicestarosta 
3. Grzegorz Bałdyga- Członek Zarządu Powiatu 
4. Izabela Dembska-Członek Zarządu Powiatu 
5. Robert Woźniak - Członek Zarządu Powiatu 
 
Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: 
6.Ewa Szczepaniak-Skarbnik Powiatu 
7.Radosław Kubisz- Sekretarz Powiatu 
8.Artur Szyper-samodzielny referent w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie  
                        w Wągrowcu 
9.Anna Bosacka – kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami 
10.Mariola Substyk -starszy inspektor w Biurze Rady -protokolantka 
Porządek obrad Zarządu Powiatu Wągrowieckiego: 
 

1. Przedstawienie projektu porządku posiedzenia, zgłaszanie uwag i 
przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołów posiedzenia Zarządu z dnia 11 i 12 grudnia 2025 
roku. 

3. Informacja Starosty i Wicestarosty o działaniach między posiedzeniami 
Zarządu. 

4. Rozpatrzenie indywidualnego wniosku osoby niepełnosprawnej o 
dofinansowanie ze środków PFRON do likwidacji bariery w 
komunikowaniu się. 

5. Zaopiniowanie na sesję Rady Powiatu: 
5.1 autopoprawki do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej na 2025 rok, 

5.2 autopoprawki do projektu uchwały w sprawie zmiany WPF na lata 

2025-2040, 

5.3 autopoprawki do projektu uchwały w sprawie uchwalenia WPF na 

lata 2026-2040, 

5.4 autopoprawki do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu 

powiatu na 2026 rok. 

6. Informacja o propozycji Nadleśnictwa Durowo dotycząca zamiany 
gruntów za grunt pod lądowisko. 



7. Informacja z wyboru najkorzystniejszej oferty w odpowiedzi na 
zapytanie ofertowe dotyczące ,,Przewozu zwłok osób zmarłych lub 
zabitych w miejscach publicznych z terenu powiatu wągrowieckiego do 
prosektorium Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej 
w Obornikach” oraz zawarcia umów o świadczenie usług stwierdzenia 
zgonu osób zmarłych na terenie powiatu wągrowieckiego na 2026 rok. 

8. Uwagi i wnioski. 
9. Ustalenie terminu następnego posiedzenia Zarządu Powiatu. 

 
Ad 1 
Odczytano i bez uwag przyjęto porządek obrad posiedzenia Zarządu. 
 
Ad 2 
Bez uwag przyjęto protokoły posiedzeń Zarządu Powiatu z dnia                                          
11 i 12 grudnia 2025 roku. 
 
Ad 3 
Starosta uczestniczył w: 
spotkaniu z dyrektorem PERN Bazy  Paliw w Rejowcu, 
uroczystych obchodach Dania Patrona w ZS Nr 1 w Wągrowcu, 
podsumowaniu Listopada Poetyckiego, 
spotkaniu z mieszkańcami Przysieczyna, podsumowanie inwestycji, 
Wideokonferencji dot. obrony ludności, 
zakończeniu kadencji Powiatowej Rady Rynku Pracy w PUP w Wągrowcu, 
cyklu spotkań wigilijnych, 
Gali Złota Pieczęć 2025, 
spotkaniu z dyrektorem ZS w Gołańczy  ws. naboru uczniów, 
posiedzeniu Rady Społecznej ZOZ w Wągrowcu, 
posiedzeniu Komisji Bezpieczeństwa i Porządku przy Staroście. 
Koncercie Noworocznym w PSM w Wągrowcu. 
 
Wicestarosta uczestniczył w: 
spotkaniu w Wielspinie- podsumowanie pracy Towarzystwa Przyjaciół Dzieci, 
Koncercie charytatywnym  w I LO w Wągrowcu, 
podsumowaniu pracy PCK ,które odbyło się w Wielspinie w Wągrowcu, 
odbiorze sprzętu dla WOPR ,które odbyło się w Urzędzie Wojewódzkim w 
Poznaniu, 
posiedzeniach Komisji Finansów, Obszarów Wiejskich i Strategii Rozwoju 
Powiatu oraz w Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki, 
Wigilii w Betanii zorganizowanej przez Wągrowieckie Stowarzyszenie Handlu i 
Usług, 
spotkaniu z p. Burmistrz Wągrowca-kanalizacja deszczowa ul. Reja , 
Radzie Budowy ul. Reja w Wągrowcu, 
Gali Złota Pieczęć 2025, 
spotkaniu w Ochodzy z Kołem Gospodyń Wiejskich , które zorganizowało 
Wigilię dla dzieci z POW w Wągrowcu, 



spotkaniu wigilijnym Związku Niewidomych, 
przyjęciu Światełka Pokoju, które przynieśli harcerze, 
spotkaniu wigilijnym dla osób samotnych w I LO w Wągrowcu, 
spotkaniach  wigilijnych w MOS i WTZ  w Gołańczy, 
podsumowaniu konkursu plastycznego dla dzieci SOSW w Wągrowcu, który 
odbył się w MDK , 
Koncercie Noworocznym w PSM w Wągrowcu. 
 
Członek Zarządu G. Bałdyga uczestniczył w  Gali Złota Pieczęć 2025, wraz z 
Wicestarostą w  spotkaniu w Ochodzy z Kołem Gospodyń Wiejskich , które 
zorganizowały Wigilię dla dzieci z POW w Wągrowcu, sesji Rady Gminy 
Wągrowiec, posiedzeniu Komisji Finansów, Obszarów Wiejskich i Strategii 
Rozwoju Powiatu, podsumowaniu pracy Powiatowej Rady Rynku Pracy w PUP 
w Wągrowcu, posiedzeniu Rady Społecznej ZOZ w Wągrowcu, posiedzeniu 
Komisji Bezpieczeństwa i Porządku. 
 
Członek Zarządu I. Dembska uczestniczyła w Gali Złota Pieczęć 
2025,posiedzeniu Komisji Finansów, Obszarów Wiejskich i Strategii Rozwoju 
Powiatu, spotkaniu wigilijnym w WTZ w Gołańczy. 
 
Członek Zarządu R. Woźniak uczestniczył w uroczystych obchodach Dania 
Patrona w ZS Nr 1 w Wągrowcu oraz w Gali Złota Pieczęć 2025. 
 
Ad 4 
Zarząd jednomyślnie 5 za pozytywnie rozpatrzył indywidualny wniosek osoby 
niepełnosprawnej o dofinansowanie ze środków PFRON do likwidacji bariery 
w komunikowaniu się. Temat omówił A. Szyper, samodzielny referent w 
Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Wągrowcu. Wniosek jest 
załącznikiem nr 1 do protokołu.  
 
Ad 5 
Zarząd jednomyślnie pozytywnie zaopiniował na sesję Rady Powiatu: 

5.1 autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej na 2025 rok, którą omówiła E. Szczepaniak ,Skarbnik 

Powiatu. Autopoprawka jest załącznikiem nr 2 do protokołu, 

5.2 autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie zmiany WPF na lata 

2025-2040, którą omówiła E. Szczepaniak ,Skarbnik Powiatu. 

Autopoprawka jest załącznikiem nr 3 do protokołu, 

5.3 autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie uchwalenia WPF na 

lata 2026-2040, którą omówiła E. Szczepaniak ,Skarbnik Powiatu. 

Autopoprawka jest załącznikiem nr 4 do protokołu, 

5.4 autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu 

powiatu na 2026 rok, którą omówiła E. Szczepaniak ,Skarbnik Powiatu. 

Autopoprawka jest załącznikiem nr 5 do protokołu. 



Ad 6 

Zarząd zapoznał się z informacją o propozycji Nadleśnictwa Durowo 
dotycząca zamiany gruntów za grunt pod lądowisko, którą przedstawiła                       
A. Bosacka, kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami. Informacja 
jest załącznikiem nr 6 do protokołu. 
 
Ad 7 
Zarząd zapoznał się z informacją z wyboru najkorzystniejszej oferty w 
odpowiedzi na zapytanie ofertowe dotyczące ,,Przewozu zwłok osób zmarłych 
lub zabitych w miejscach publicznych z terenu powiatu wągrowieckiego do 
prosektorium Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w 
Obornikach” oraz zawarcia umów o świadczenie usług stwierdzenia zgonu 
osób zmarłych na terenie powiatu wągrowieckiego na 2026 rok. Temat omówił 
R. Kubisz, Sekretarz Powiatu. Informacja jest załącznikiem nr 7 do protokołu. 
 
Ad 8             
Uwag i wniosków - nie zgłoszono. 
 
Ad 9 
Następne posiedzenie Zarządu ustalono na dzień 22 grudnia 2025 r.                        
o godz.9.00. 
 
Wobec wyczerpania porządku obrad posiedzenie Zarządu zakończono. 
 
        Protokołowała 
 
   _________________ 
          /M.Substyk/                       
                                                             

                                               Starosta Wągrowiecki 
 
________________________ 

                                            /Tomasz Kranc/ 
 

                                             Wicestarosta 
 
________________________ 

                                              /Jerzy Springer / 
 
 
 

Grzegorz Bałdyga  __________________ 
 

Izabela Dembska  __________________ 
 

Robert Woźniak  __________________ 


